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, . „„ ■■ bizottság
idejében kiismerte az ellenőrző, 
jelentőségét s azt, hogy ez első­
sorban politikai munka. Az el­
lenőrök ma mái- segítik a pro­
pagandistákéi. Megnézik jegy­
zeteiket s elmondják a foglalko­
zásokkal kapcsolatos észrevéte­
lekkel. A tapasztalt jó módszere­
ket egyik szemináj'ii 
szik a másikra.

i um vei elvi.

A DÍSZ OKTATÁS 
SIKERES BEFEJEZÉSÉÉRT

A DISZ Intéző Bizottsága már-, ki. Mindezt a megye, bi/otisá.
a hai"| li,8jai ellenőrzés alkalmával ta 

(lumegjei DJSZbizottsag propa. pasztaMák. A megyei
gandamunkajat és úgy értékelte, ................... "
bogy a DISZ bizotság eredmé­
nyes munkát végzcíl. Ennek Jin- 
lasa megmutatkozik a szervezet 
munka élénkülésében s a ter­
melőmunka javulásában is. A me­
nyében az a tapasztalat, hogy 
megnőtt a fiatalok tanulási vá­
gya javult a tanulási fegyelem. Az 
Intéző Bizottság határozata rá­
mutat azonban az oktatási mun­
kában még meglévő hibákra is, 
elsősorban arra, hogy a megyei 
bizottság nem nyújt elegendő se­
gítséget a propagandisták jó fel­
készüléséhez. Nem segített ab­
ban, hogy a propagandisták egy- 
egy tananyagot az általánossá­
gok helyett a megye helyzetére 
alkalmazzanak. Nem segít kellő 
módon az aktivista hálózat sem, 
nem ellenőrzi megfelelően a pro­
pagandisták egyéni tanulását. A 
propagandisták egyrészc nem ta­
nulmányozza alaposan a kötelező 
vs javasolt irodalmat s ezért az 
oktató munka minősege terén 
még van kívánni, való.

Az Intéző Bizottság határozata 
Tan a megyei bizottság liaszno- 
- írottá a felszínre hozott tapasz- 
‘álatokat és igen helyesen, murik 

éppontjába állította akaja középpontjába ' állította 
propagandista szemináriumok 

■ dnvonalnnak emelését. A „Harc 
' klerikális reakció ellen" című 
anyag tárgyalásánál a propagan­
dista szeminárium vezet ők et 
megye területéről összegyűjtött.

even, életből vett példákkal se- 
-i'cttck. A rosszul dolgozó pro­
pagandistákat leváltották s job 
Lakat állítottak a helyükre. Gon 
doskodlak arról is, hogy a pro- 
piigandista-szeminariumvezelők a 
lein. káderképzö tanfolyamain 
vegyenek reszt. 'lapa.szhilalcsc- 
vet szerveztek, melyen a megye 
legjobb iíi propagandistái mond.
■pk el jó módszereiket, tapaszta­
lataikat. A tapasztalatcsere igen 
hazsnosnalc bizonyult. Ht mon­
dotta cl Király clvlárs, hosszú- 
l’ályi propagandista, liogv egy­
ese kérdés összefoglalásával va­
lamelyik hallgatót bízták meg. Ez 
:j módszer segít, abban, hogy fej. 
ml.jön a . hallgatók kifejezőkész- 
vge, fokozza a gondolkozást s 

"vm utolsósorban nagyobb fi­
gyelemre készteti a hallgatókat.
M’sok arról beszéltek, hogy a 
hallgatókkal f)—10 perces kis­
előadásokat tartatnak. Ezt a 
módszert elsősorban azoknál al­
kalmazzák, akikre úgy számít a- 
;mk, mini a jövő pvopagandistái- 

Más helyeken taiiulócsopor.
'okai hoztak létre s a csoport- 
vezetők segítik a felkészülésben 
csoportjuk tagjait, sőt ők gon­
doskodnak arról is. hogy minden 
' hőjük megjelenjen a foglalkozó 
'■okon. Ezzel legtöbb helyen si­
került komoly eredményeket el­
vűi a lemorzsolódás elleni harc.

Dm. A legutóbbi politikai körö- 
D;l egy.két község kivételével 
ni in elei! Q11 meg tudták tartani s 
hiányzás alig volt. Körösszeg- 
apátiban, — ahol Szűcs János 
1 j;ifni pedagógus vezeti a poli- 
ljkai kört — kedden este 2(3 iíi 
'olt jelen a szemináriumon. Sa­
mudon Lengyel Mihály szenii- 
»áirumán 22-en, Berekböször­
ményben a Vad Etelka szeminá- 

umán 2-1-en jelentek meg. A 
!°gbdkozások élénkek, szinvona-.
•isok voltak, jó viták alakultak DISZ megyei bizottság.

A megyei bizottság kétbelen- 
kéiu valamennyi oktatási aktivis­
tával, ellenőrrel megbeszéli a (a. 
pusztaiatokat, időnként nieg.viz.s_ 
góija egy-egy munkájúi, ellenőr­
zési módszerét. Itt lehet monda­
ni, hogy a jól működő ellenőri 
hálózat eredménye, hogy a nagy- 
jotsi é.s hihavkcresztcsi járásban 
igeji eredményes az oktatás, 
lianyzás nincs, vagy alig van.

Az oktatási év sikeres befeje­
zése komoly feladatok elé állí­
totta a megyei bizottságot, a já­
rási bizottságokat és alapszerve­
zeteket is. Többet kell segíteni az, 
uj hallgatókat, mert náluk áll 
lenn leginkább a lemorzsolódás 
veszélyé, bei keli venni a harcot 
a szocialista szektorokban clural 
kódolt hangulattal, hogy „fa. 
vassznl szükségszerű a lemorzso­
lódás” s ennek a hangulatnak 
a káros következményei egyes 
helyeken máris jelentkeztek. Kü­
lönösen a hosszúpályi, hajdiiszo- 
hoszlói és polgári gcpáliomások- 
nál komoly az elmaradás. Hogy 
a lemorzsolódás mennyire nem 
szükségszerű és hogy'a lemor­
zsolódás elsősorban V propagan­
disták munkájától, lelkiismere­
tességétől függ, annak bizonyító, 
sái-a elég megemlíteni a derecs­
kéi és nádudvari gépállomások 
példáját, ahol hebizonyosodott: 
az oktatás nem akadályozza, sőt 
segíti a termelőmunkát.

A hajdúmegyei DISZ-bizottság j 
célja most már nemcsak azide 
oklalási évad sikeres, lemorzso 
lódásmentes befejezése, liánén, 
a jövő oktatási év jó előkészíté­
se. 1Í1.)2—53-ban előreláthatólag 
800 jól képzel t propagandist ára 
lesz szükség. A propagandistákat 
bentlakásos és esti tanfolyamo­
kon készítik elő. Az idén jól dől 
gozó propagandistákat jövőre 
magasabb oktatási forma vezeté­
sére osztják he. a jelenlegi hall 
gatók közül pedig kiválogatják 
azokat, akikből képzés után ősz 
szel propagandisták lehetnek. 
Különösen alkalmas lesz az új 
propagandisták kiválasztására az 
évvégi ismétlés, az összefoglaló, 
amely megmutatja majd, hogy 
melyik hallgató hogy vette át a 
tananyagot s hogy értette azt 
meg. De az ismétlés és összefog­
laló egyben vizsgája lesz a pro­
pagandistáknak. mer' visszatük­
rözi, milyen munkát végeztek, 
hogy foglalkoztak hallgatóikkal, 
hogy mélyítették cl bennük az 
anyag ismeretét.

A DISZ Központi Vezetősége 
vörös vándorzászlóval tünteti ki 
az oktatásban legjobb eredményt 
elérő DISZ szervezetet s ennek a 
zászlónak a megnyeréséért, a di­
csérő oklevélért és az oktatási 
év sikeres befejezéséért még 
eredményesebben küzdjenek a 
hajdúmegyei DISZ szervezetek, 
propagandisták s a siker elérésé­
ben jó munkával Segíti őket aj

Készül a megye a héketalálkozóra
A megyei béketalálkozó nap­

jától már csak egy hét válás;/, el 
hennánkét.. Hajdú-Bihar megye 
dolgozó népe lelkesen készül e 
napra, a hékeharcosok nagy se. 
rcgszemléjére. A. megye terüle­
tén a: elmúlt hetek akit. több, 
mini 3500 békekisgyülést, tartot­
tak s mindenütt megválasztották 
— a legkisebb községben is — a 
megyei bcketalálkoz'ó küldötteit.

A megyei békclalálkozót Deb­
recenben. a Központi Kullúrotl- 
honlrnn rendezik, ahol összegyűl, 
nck a megye, legjobb békeharco­
sai — mintegy 300-an, — a tér­
in élőmunka élenjárói, munkások, 
dolgozó parasztok, értelmiségiek

egyaránt. Ac MSZT nagytermé­
ben már hozzákezdtek ,..i kom­
munizmus építkezései- című hí- 
állítás megrendezéséhez, amelyet 
a megyei bckelalálkozö tiszteleté, 
re. június Len nyitnak meg.

Munkásai;, dolgozó parasztok, 
diákok s a megye legjobb béke. 
harcosai felajánlásokkal készül­
nek e nap megünneplésére. Az 
Orvosi Müszcrgyárban Bihari 
Imre és Vágó István elv társak 
a tegnap megtartón békegyülé- 
sen bejelentenék, hogy május ha. 
vi tervüket teljesítették s vállal. 
Iák, hogy a június havi tervül; 
"Al százalékai elvégzik június l-ig.

gyűlést tarloltal; az elmúlt he­
tekben s az úttól óktöt kezdve 
minden becsületes ember a béke. 
megvédése érdekében fejti ki 
tevékenységét. Balogh Sándor 
13 holdas középparaszt már há­
romnegyedévi tojás, baromfi és 
se.rtésbeadási kötelezettségének 
eleget, lett. Az édlöröi; verseny, 
zászlót készítet tel; a megyei béke- 
találkozó tiszteidére s ez serken, 
li a tanulókat a vizsgára való 
készülődésben. A XII. leányos;, 
lály már meg is kapta a maga­
viselet és jó tanulás vándorzász- 
laját. Most azon igyekeznek.

Biharkcreszlcsen negyven kis. hogy azt. meg is tartsák.

A MEGYEI BÉKETALÁLKOZÓ MÉLTÓ MEGÜNNEPLÉSÉÉRT

Barcza János asztalos 
7fi%-osanyagfflegtakarítást 

er ei a Cenieutiparinál

58.519 forint vállalás 
— 44.620 forint íeiiesüés 

a Dohánygyárbcn
Büszkén jelönijük: a Dohány­

gyár dolgozói is méltón veszik ki 
részüket a június i-re telt vállalá­
sok teljesítéséből. 58.519 forint 
értékű felajánlásból eddig 14.620 
forintot teljesítettek. Vannak tizem 
részek, amelyek már túlteljesítet­
ték; így. a nikóliugyárvSs- 210 kiló 
megtakarítással izemben 230 ki.ót 
éri cl.

Dolgozóink közül sokan értek ei 
kimagasló teljesítményeket. Élen­
járó eredményeikért Orbán líá- 
rolyné és Gergely Lászlóim elv- 
társnőt a Dohánygyár igazgatósá­
ga két heti ingyen üdültetésben 
részesíti. Sípos Jánosné szlaháno-. 
vista ládazáró is dicséretet érde­
mel, mert 135-ről 161 százalékra
emelte teljesítményét.

Fésűs Lajos.

ßfooyi Gyula szövő 
eltiaoyia 

Hyiírai Máriát
A Néplap tegnapi számában kö­

zölte. hogy a Te Agyárban a szö­
vőnők versenyében Nyitraj Mária 
vezet Afonyi Gyula c.űtt. Csii- 
íöriökön újabb változás történt: 
helyet cserélt a két sztahanovista 
szövő, mert Afonyi ISO százalé­
kos eredményével megelőzte a 165 
százalékot teljesítő Nyitod Máriát, 
most kíváncsian figyeljük a -Me­
gyei Béketaláikozó napjára melyi­
kük lesz á győztes? Lehetséges 
azonban, hogy őket is megelőzi 
Kiss Endréné, Hegedűs Sdndorné, 
akik jelenleg "nyomukban vannak.

Az üzem 73.800 forint crlékű 
felajánlásából tegnap 58.900 forin­
tot teljesített. Újabb két családi 
házzal crősiteltiik terven l'eiiil 
népgazdaságunkat,

Tóth Lászlóiul.

Újabb nevek kerültek ki a di­
csőségtáblára: Szász Imre. kőfa­
ragó brigádja 131, Kulcsár Sán­
dor kőmves 149 százalékos ered­
ményi cr el, Szállási' János és 
Gzsebik Sándor mükőccisze.ó 170 
százalékkal őket h túlhaladták. X 
műkövesek jó munkájához hozzá­
járul az is, hogy az asztalosok a 
modelleket időben és pontosán 
készítik el. Barcza János vezetésé- 
vél" "az"‘3tztalos brigád az új mo­
dellekhez a régi, de már haszná­
laton kívül helyezelt modellek al­
katrészeit felhasználja, így deszka- 
anyagban 70 százalékos anvag- 
megtakarílást ér el,

A Cementipari dolgozói 36 95:; 
forint értékű terven felöli válla­
lást tettek, amelyet május 20-ig 
24.100 forint értékben teljesítetlek.

Vigh József.

Növényápolásban vezet Hajdúsámson, 
miért utolsó a begyűjtésben...

A hajdúsámsoni dolgozó
parasztok egymással versenyezve 
végzik a növényápolási munkákat 
és már eddig is jó eredményeket 
értek el. A versenybizottság he­
tenként személyesen meggyőző­
dik az elért teljesítményekről és 
aszerint ítélj oda a versenyzászlót, 
Jelenleg Nagy Sándor 10 holdas 
dolgozó paraszt őrzi a lobogót 
mert a vetést elsőnek fejezte be 
é.s a növényápolási munkákban is 
élen jár. Nagy harc folyik az első 
Ságért. Szabó Lajos 8 holdas dol­
gozó paraszt már csak 100 öl 
munkával jár Nagy Sándor mö­
gött, de a versenyzászlóra nem­
csak ő, hanem mások is pályáznák. 
A verseny eredményeképpen a 
május 18-ra vállalt burgonya első 
kapálást, répa kétszeri sarabohíst 
és egyelést, kukorica egyejést. 
napraforgó kapálást két nappal 
előbb, május 16-ra befejeztük.
Önként felvetődik a kér­

dés — ha a növényápolásban jó 
eredményeket ért el a község,

iért utolsó a járásban a begyűj­
tést versenyben? Ha minden más 
munkának a vállalt határidő előtt 
becsülettel eleget tesz. miért nem 
teljesíti az állammal szembeni kö­
telezettségét is maradéktalanul? 
Mi az oka annak, hogy növényápo­

lási eredménye 100 százalékos, de tékát, akik hátráltatják a begyüj.
tojásból 41.5, baromfiból 41, hí- 
zottsertésbő! 25, vágómarhából 
pedig 67.4 százalékra teljesítette 
begyűjtési tervét Hajdúsámson?

Á lemaradás abból adódik
hogy a pártszervezetek nem adtak 
meg a tanácsnak minden segítsé­
get ahhoz, hogy meg tudja értetni 
a dolgozókkal a beadási kötelezett­
ség teljesítésének jelentőségét. —
Nem világosították fel a párt ve­
zetői a párttagokat, hogy példa­
mutatóan járjanak élen ebben a 
munkában is. Nem magyarázták 
meg a pártomkívüli dolgozóknak, 
hogy ha teljesítik beadási kötele­
zettségüket, elősegítik az ötéves 
terv győzelmét, amely a hajdú- 
sámsoni dolgozóknak villanyt, új 
mozit, magasabb életszínvonalat, 
boldogabb eletet és legclsűsorban 
békéi jeleni.

A tanács sem tett meg min­
dent a siker érdekében. Azokat a 
dolgozókat, aldk a beadásban 
élenjárnak, népszerűsíti ugyan.
Megbecsült emberek: Fábián Imre,
K. Nagy Mihály és a többi dől. 
gozó parasztok, akik egész évi to­
jás-barom II beadásukat teljesítet- 
ték. De nem vonja felelősségre a 
tanács egyetlen esetben sem azo­
kat a notórius kötelesség mulasz bad piac forgalmát#.

tés munkáját, szégyen hoznak a 
községre.

Világosan látszik, hogy
mit kell tennünk azért, hogy köz­
ségünk a járásban ne csak a nö­
vényápolásban hanem a begyűj­
tésben is elsők közé kerüljön. Az 
út melyen elindultunk he yc-, 
mert a jó növényápolás fontos elő­
le tétele a jó begyűjtésnek, csak 
meg kell javítani munkánkat — 
és meg is javítjuk — annak érde­
kében, hogy begyűjtési kötelezett­
ségünknek becsülettel eiegct (0. 
gyünk.

HUSZTI SÁNDOR.
a községi pártbizottság titkára.

Jluszli clvlárs soraival egye'- 
értünk. Fontos Hajdúsámson dol­
gozó parasztjai részére, hogy 
teljesítsek állammal szembeni 
kötelezettségüket, mert. ellenkező 
cselben június 30-án Jlajdúsám. 
suntól is megvonják a szabad­
piaci forgalmat. Súlyos veszteség, 
gel járna ez a sámsoni dolgozó 
parasztokra. Egyébként a me­
gyében, amelyik község vagy mi. 
ros nem teljesíti félévi beadási 
tervét, azt szintén kizárják n s~a.

#Éi
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Nagy érdeklődés mellett megkezdték 
az első békekölcsön második sorsolását

Csütörtökön már kora délután benépesedett a pécsi Nemzeti 
Színház környéke. A környékbeli bányákból, üzemekből, falvak­
ból siettek ide a dolgozók, hogy jelen legyenek a nagy esemé­
nyen, az első békekölcsön második sorsolásán.

tarján Endréné, az Országos Takarékpénztár vezérigazgató, 
helyettese, a sorsolást bizottság elnöke üdvözölte a megjelenteket, 
majd Gordon Zsuzsa, a pécsi Nemzeti Színház művésze elszavalu 
Deuccseri Gábor „A Béke katonái" című versét.

Pogácsás Antal pénzügyminiszterhclyelles mondott ezután 
ünnepi megnyitóbeszédet.

Pogácsás Antal
pénzügyminiszterhelyettes elvtárs beszéde

Kedves elvtársak!
— Ma kezdjük meg a Magyar 

Népköztársaság kormánya által 
kibocsátott államkölcsönök ha­
todik sorsolása. Ezzel a hatodik 
sorsolással 300 millió forintra 
emelkedik az az összeg, amelyet 
rövid két és félév alatt, az Első 
Államkölcsön, az ötéves ferv- 
kölcsön kibocsátása óta kor­
mányzatunk visszatérít azoknak, 
akik megértetlek a nép államá­
nak felhívását, örömmel és lel­
kesedéssel adták oda megtakarí­
tott forintjaikat a dolgozók ha­
zájának további erősítésére, ha­
zánk ragyogó jövőjének, a szo­
cializmus építésének meggyorsí­
tására.

Pogácsás elvtárs ezután rámu- 
ía í ott, hogy

amióta első lillanikölcsöniinket 
1949 őszén kibocsátottul 
népgazdaságunk fejlődésében 
hatalmas eredményeket értünk 

cl.
Nincs az országnak olyan váro­
sa, vagy akár legkisebb faluja, 
amely ne erezne az ötéves terv 
áldásait.

50.000 forintot nyertek:
0117 715 4938 24S
1329 430 2797 217

25.000 forintot nyertek:
2350 357 4920 015
0773 123 ! 5267 624
4009 004 1083 474

10.00(1 forintot nyertek
0017 289 5413 376
1130 193 0386 005
1692 928 1079 180
2212 219 2505 350
4159 408 2624 033
5705 493 4153 749
-1274 515 4777 RIO
4777 810

5000 forintot nyertek:
0046 333 6089 871
0086 002 1024 998
0496 062 1742 027
0808 709 3220 301
1.093 604 4002 048
1995 456 4058 774
2330 240 4133 892
2732 343 4395 916
•2936 168 4636 468
3900 199 4656 727
4005 874 4819 540
4437 620 5783 527
442-8 735 5959 796
4839 736 6039 089
5284 724 1024 998
5969 763 1742 027

1000 forintot nyertek:
1369 S01--900 3942 201--300
1604 301 -400 4011 801--900
1706 001--100 44! 1 601--700
1720 401 -500 4889 701--800
2428 101 -200 5456 501--600
2630 001--100 5467 501--600
2830 301 -400 5770 601 -709
2956 001--100

50(1 forintot nyertek :
0006 101--200 1615 701- -800
0047 601 -700 1827 201- -300
0184 001--100 2316 201--300
0333 101-—200 2091 301 - -400
0391 301 -400 3152 201- - 300
0414 501 -600 3715 101- -200
0438 801-—900 3764 101- -200
0537 801—900 3796 301- 400
0616 201 —300 3854 401 -500
0776 901--1000 3977 301- -400
0786 301 —400 4014 601 -700
0851
1302

201
101

—300
—200 4344 201- -300

1304 201 —300 4501 80U-900
1444 SOI —900 4751 601- -700

Mialatt dolgozó népünk hatal­
mas erőfeszítéseket tesz hazánk­
ban a szocializmus építésének 
meggyorsításáért — folytatta, — 
mialatt soha nem látott méretek­
ben folyik hazánkban a békés 
építő és alkotó munka, az impe­
rialista gonosztevők és Tüo-féle 
láncos kutyáik gálád tervet ké­
szítenek elő, hogy megkísérel­
jék bűnös kézzel lángralobban. 
lani egy új világháború tiizét.

Az egyszerű emberek százmil­
liói látták a baktérinmbombák 
alkalmazásánál, hogy milyen 
elvetemült milyen embertelen 
eszközöket képes kigondolni 
és alkalmazni a német-japán fa 
-sizmust túlszárnyaló amerikai 

imperializmus,
Mi büszkék vagyunk arra, hogy 

azok között a nemzetek között 
haladunk, akiket az alkotás, a 
jövőért, a szocializmusért, a né­
pek boldogságáért folyó harc. 
nagyszerű eszméi vezérelnek. Mi 
a béke jegyében dolgozunk, épí-
1 ii nk és a békére, emberiéi- ,iiink
meg >eesülésére neveljél , gyernie-
keinket.

4824 301 -400 f 5359 901--1000
4828 701- --S00 5498 901--1000
4902 601--700 5755 601 -700
4909 001 -100 5760 501 -600
5130 701 800 5879 OOP 100
5233 101 -200 5971 601 -700
5272 901- 1000

300 forintot nyertek:
0046 301 -400 4153 70U -800
0051 301 -400 4238 SOI--900
0086 001-..100 4273 201--300
0090 901- 1000 4274 501- -600
0112 OOP-100 4437 601- -700
0117 701- -800 4460 701--800
0143 901- -1000 4565 701 -800
0213 401-- -500 4694 201--300
0386 001- -100 4728 701 -800
0390 001 -700 4777 801 -900
0412 101 -200 4839 701 -800
0196 001 -100 4920 OOP - 100
0504 601--700 4972 101 -200
0552 101--200 5052 601- -700
0706 101 -200 5085 701 -800
0808 701 -800 5174 301 -400
0820 001 -100 5267 601--700
1021 701--800 5284 701 -800
1025 401 -500 5301 601--700
1071 901--1000 5401 601- -700
1079 .101- - 200 5413 301- -400
1093 G01 -700 5850 201 -300
1105 001--100 5870 SOI- -900
1329 401- -500 5942 301 -400
1549 401 500 5969 701--800
1687 201 -300 6063 901--1000
1779 401 -500 6089 SOI -900
1780 501-—600 0017 201 -300
18-10 901- -1000 0157 301 -400
1995 401 -500 0224 601-- 700
2330 201 -300 0291 401 -500
2336 001 -100 0317 901--1000
2732 301-—400 0612 20! -300
2350 301-—400 0691 601 -700
2351 101 -200 0720 201--300
2403 301 -400 0734 601--700
2505 301 -400 0861 501 -600
2587 101 -200 0923 701 -800
2624 001 -100 0963 901- 1000
2773 mi- -200 1091 701 -800
2798 101 —200 1130 101--200
2831 401 -500 1173 001 -100
2867 101 -200 1242 SOI- -900
2930 101-- 200 1306 501 -600
2990 201 -300 1409 901- 1000
3129 201 —300 1412 80V-900
3364 401 -500 1420 801 -900
34 71 001 -100 1455 011 -100
3821 201 -300 1591 50 i -600
3982 001 -100 1600 401 -500
3900 101 -200 1692 901- -1000
4005 801 -900 1714 901--1000
4009 001 —100 1742 001 -ICO
4086 801 —900 1822 201 - 300
410,5 801 900 2206 401 ■500

A továbbiakban elmondotta, 
hogy a békekölcsön második sor­
solásán mintegy 48.5 millió forint 
összegben sorsolnak ki nyeremé­
nyeket. A sorsolás négy napján 
összesen 144.500 nyereményt és 
212.101) kötvényt húznak ki.

A dolgozók figyelme ma or­
szágszerte Péc« fele fordul.

Mindenfelé az országban kíván­
csian várják a híreket Pécsről, 
melyek a város és falu dolgozói­
nak új örömet fognak okozni és 
újra megerősítik azt a meggyő­
ződést, hogy dolgozó népünk, 
Pártunk és Rákosi elvtárs veze­
tésével helyes álon jár, győzel­
mesen halad előre a szocializ­
mus építésében.

A miniszterhelyettes beszéde 
után a nyereménykerekek mel­
leit elfoglalta helyét a sorsolási 
bizottság egy-cgy tagja. A sorsolás 
első napján az első kerék melleit 
Tolnav Klári, kétszeres Kossuth- 
díjas, a Magyar Népköztársaság 
érdemes művésze, a második ke­
rék melleit Gaszt Bálint komlói 
sztahanovista, építőmunkás a 
harmadik kerék mellett pedig 
lvaszapovics András országgyűlé­
si képviselő. Kossuth-díjas Iszcs 
elnök látta cl az ügyeletét.

A sorsolási bizottság elnöke is­
mertette a sorsolás technikai le­
bonyolítását, majd feltörték a 
kerekek pecsétjét. Úttörők álltak 
a szerencsekerekek mellé, majd 
feszült várakozás közepette meg­
forgatták a kereket s ezzel meg­
kezdődött. a sorsolás.
2212 201 -300 4455 201 -300
2282 401 -500 4466 101 —200
2343 101- -200 4499 001 —100
2680 101- -200 4554 301 -400
2729 201--300 4636 401 -.500
2814 001- -100 4640 3.01 -400
3220 301 -400 4656 701 -800
3471 001 -100 47-56 001 100
3511 001- -100 4 756 10! -200
3512 201--300 4769 601 -700
3741 101 -200 4819 501 -600
3953 401- -500 4938 201 -300
4002 ooi- -100 5124 301--400
4021 401- -500 5197 101 -200
4058 701- -800 5251 101--200
4083 401--500 5327 701--800
4098 101- -200 5765 401 - 500
4131 201- -300 5783 501- -600
4133 801- -900 5950 701--800
4159 401- -500 0039 601 - 700
4242 601 -700 102! 901- ■ 1000
4395 901 -1000

200 forint névértékűéi kisorsolva
0026 901 - 1000 1608 901- -1000
0045 401 -500 1628 401 -500
0068 501--600 1653 301--400
0091 501--600 167(1 301 .400
0107 301--400 1918 901--1000
0257 ooi- -100 1928 801- - 900
0280 501- -600 2083 001 -100
0293 901—-1000 2523 401 —500
0296 101- -200 1953 501 -600
0336 601 -700 2017 201-—300
0376 601- -700 2514 201 -300
0384 401--500 2083 001- - J 00
0414 301- -400 2162 301- -400
0448 501 -600 2839 101- -200
0509 101--200 2912 001 ..100
0651 001--700 2982 101- -200
0682 701--800 3081 301--400
0684 001 -100 3176 001--100
0688 801- -900 3269 101 -200
0705 301- -400 3311 301- -400
0732 1 Ol- -200 3518 401--500
0703 lOl--200 3572 301- -400
0810 301--400 3729 101- -500
0965 201--300 3919 101 200
0971 901—-1000 4043 501 -600
1000 101- -200 4052 301- -400
1046 401- -500 4085 801 -900
106.1 101- -200 410) 301- -400
1147 301--400 4123 401- -500
1172 001--100 4123 901—-1000
1180 501--600 4162 501- -600
1196 501--600 418,3 101--200
1245 501 -600 4277 301 -400
1275 001- 100 4322 001 -100
1315 701 -soo 4568 301--400
1.30-1 4 fii 500 4612 701- -800
1329 301 -400 4694 101 -200
136! 101 400 4722 501--600
Uöl : HU­ 000 4735 101 -200
1600 GÓI 700 4 737 OOP -100

1952 MÁJUS SS. FENTEK

A Szakszervezeti Vllíiszöveiség felhívása
A Szakszervezeti Világszövet­

ség felhívást intézett a világ dől. 
gozóihoz. Kelszólítja őket, hogy 
nyilvánítsák 1952 június 25-ót a 
hős koreai nép iránti nemzet­
közi szolidaritás és a béke vé­
delmének napjává.

,,Ezcn a napon lesz két éve, 
hogy az amerikai imperialisták 
bűnéből borzalmas szenvedések 
sújtják a koreai férfiakat, nő­
ket és gyermekeket, —- hangzik 
a felhívás. A Koreában két év 
óla elkövetett gaztettek aljassá­
gát csak fokozza, hogy az Egye­
sült Államok kormánya az Egye­
süli Nemzetek Szervezetének lo­

bogójával igyekszik leplezni azo­
kat."

A felhívás a továbbiakban meg. 
állapítja, hogy 1952 június 2v. 
annak a napnak is második év 
fordulója, amikor megkezdődött 
a koreai nép nagyszerű ellenül, 
lása az amerikai rablóhódítókkal 
szemben.

A Szakszervezeti Világszövet­
ség kifejezi meggyőződését, bog-, 
1952 június 25-én a világ dolgo­
zói tanúságot lesznek teljes szo­
lidaritásukról a koreai és kiríni 
nép iránt és újból erélyesen til­
takoznak a baktériumfegyver al­
kalmazása ellen.

Niemőller a keretszerződés ellen irányuló 
küzdelemre szólította fel a német nőket

A nyugamémclországi nők hé. 
keligájának Wiesbadenben tar­
tott nagygyűlésén Nicinöllcr, a 
hesseni evangélikus egyház el- 
nöke felszólítotla a német nőket, 
hogy minden eszközzel harcolja­

nak és hiúsítsál,: meg a keret- 
szerződés megkötését.

Niemőller lelkész beszédét fa­
siszta ügynökök igyekeztek za­
varni, de a gyűlésen részvevő 
asszonyok kiszorították a terem. 
bői a rendbontó fasisztákat.

150.000 nyugatnémet dolgozó tüntetése
Több mint 150.000 nyugatné­

met dolgozó tüntetett szerdán 
Lübeckben, Osnabriickbcn, Duis- 
burgban, tielscnkirellenben, ller- 
nében, Hambornban, Ludwig-, 
shofenben és Kasselben az üze­
mi szabályzat-törvény ellen,

amely az üzemi bizottságokat 
megfosztja alapvető jogaiktól. \ 
tüntetők jelszavas táblákkal lii. 
lakoztak a reakciós (örvény és 
Adenauer háborús politikája el­
len és követelték Németország 
egyesítését.

Leváltották 3oy aitengernagyot
Mint a Reuter jelenlétié, a ko- vezetőjét, Joy aitengernagyot le 

vcai ENSZ csapatok Pannáiul-1 váltották. Utódjává Harrison tá- 
zsonban tárgyaló küldöttségének I homokot nevezték ki.

Mm
Ulrich Krohnt, a népi rendőr­

ség törzsőrmesterét a mccklen- 
hurgi demarkációs vonal mellett j 
teljesít élt szolgálata közben az 
imperialisták egyik ügynöke há­
tulról orvul agyonlőtte és kira­
bolta. Az ellenség ügynöke a gyil­
kosság után átszökött az övezet- 
határon, ahol megbízói gépko­
csival várlak rá.

Ulrich Krohnt kedden szülő­
falujában, Zachowban (mecklen- 
burgi körzet) temették cl. A falu 
lakossága határozatban kérte a 
Német Dc.uio-kratikus Köztársa­
ság kormányát, tegyen azonnal 
lépéseket a szabotázs-cselekmé­
nyek és támadások megszünteté­
sére a demarkációs vonalon.

Tifóisfa nagygyűlés — süketnémáknak
A jugoszláv politikai emigrán­

sok rádiója jelenti május 21-én: 
A Tito fasiszták az Isztiriai Pi- 
ranban nagygyűlést akartak ren­
dezni. A nagy előkészületek el­
lenére nem lehetett a gyűlést el­
kezdeni, mert nem gyűlt össze 
elég részvevő. A ti tóisták —- lát­
va, hogy a nagygyűlés kudarcba 
fullad — a süketnémák közeli

otthonából tehergépkocsikon el­
hozatták a süketnémákat és fel­
sorakoztatták őket az emelvény 
előtt. Megfenyegették őket, hogy 
elbocsátják az otthonból azf, aki 
a jelenlévő UDB-lcgcnyck jel­
adására nem tapsol.

A süketnémák megtapsolták a 
szónokont, akinek szavát nem is 
hallották.

diai bányászszerencsétlenség Franciaországban 
A Haute-Loire megyei bá­

nyászszerencsétlenség után né­
hány órával újabb bányászsze­
ren esetlenség történt Ales mel­
lett, a Card megyei PonIliben: a 
bányalég megölte egy biztonsági 
műszak két tagját, hárman pe­

dig súlyos gázmérgezést szen­
vedtek.

Ezzel kapcsolatban az „Huma. 
nilé" megállapítja: mindkét sze­
rencsétlenség arra mutat, hogy a 
biztonsági berendezések hiányo­
sak voltak és az előirt intézke­
déseket nem tartották meg.

Romlik a Koreában tartózkodó
amerikai csapatok fegyelme

A „Chicago Tribune“ nagyon 
elégedetlen katona aláírással ko-

tervcnciós csapatok veszteségei­
ről szóló minden hír fokozza az

re.ai levelei közöl, amely arról 
iamiskodik, hogy tovább romlik 
a Koreába küldött; amerikai in­
tervenciós csapatok fegyelme.

Mint a levélből kitűnik, az in­

amerikai katonák elkeseredéséi, 
Ilyen esetekben mindig felteszik 
a kérdést: „Miéri? kinek az ér­
dekében? mivel végződik ez?"

4766 501—600 5231 601 -700
4780 301—400 5231 801--900
4SU4 301- -400 5323 401 ■ 500
4806 201 -300 5495 901 — 1000
4852 201 -300 5922 101- -200
4875 301—400 5972 701 -800
4937 401- -500 6007 201 -300
5098 201 -300 6025 001 - 100
5182 901 4000

Ez a gyorslista közvetlenül a 
húzás után készült. Esetleges 
számhibákért felelősséget nem 
vállalunk. A hivatalos nyeremény 
jegyzék május 26-án hétfőn jele­
nik meg és az egész országban, 
az Országos Takarékpénztár 
fiókjainál, az összes postal)! va: a- 
lóknál megtekinthető.

A Meteorológiai lij 
lése szerint még mi: 
g«s B fagy veszély;

mozgósítsunk mind
védekezési) 

A fugyvcszély inli ­
ne kezdjük meg I 
munkákat, mert ig\ 
két jobban kitesszüi] 
Ugyanakkor ne véged 
metszést sem, várja] 
melegebb lesz, nu n 
[dhet tisztán megállít] 
milyen kárt tett a le] 

A tanácsok toviibbrl 
nak készenlét ben, j 
figyelőszolgálatot j 
gyot tapaszlalcii’i \i 
nvk, ne késieke. .lei] 
gyújtani a füstölő j 
így árasszák <■! l'iisi) 

földet.
A fagykár ellen: \ i 
igen péklamiila'i. ail 
munkáját a l.ieick] 
tanács. Megszervez,, 1 
szolgálatot és még éji 
(attak. Mihelyt ér ezt] 
lehűlését, azonnal md 
v tüzel. Hasonlóan 
végeztek a hiharkerd 
i(ifi tszcs dolgozói i 
nagyrésze egész éjjel] 
földön és mihelyt jel 
fagy, azonnal hozz 
füstöléshez, j

Ha utaztak <

A Magyar Nők Del 
Szövetsége május 21 I 
tartja Ili Országos \ 
sá; Budapesten. 1 ,
eddigi nmuk.i;,,i;éé., ;] 
vá11ozott életkörii m J 
feladati,íré,l sz.é, mai 
móló. A Magyar \,é 
kus Szuveisagr. mini 
nők minden lvlvgri 1 
vezet az MNDSZ. 11. S 
ián jön léttv. almi 
szervezetek hejelente) 
kozásukat <■ 
MNDSZ-be. A ntagyaij 

múlt négy év aln;: ml 
sen mente k át. Me; zd 
köztársaságunk 
amely teljes szabadéul 
élet minden terén lelj 
jogú ságol biztosít a, 
mára. Az Alkotnia.::) 
ben kormaimul!, m:i 
könnyítést megad a dd 
nek.

Az MNDSZ 11!. Ko) 
fa a nők fel aj a mi-4 
szervezéssel, jó mun 
szülnek. De nemcsak i 
nem a hajdii-l) 
MNDSZ szervezetek : 
nyok szé]i szín pompa) 
kákát, - szobrokat, \j 
egyéb kéziimmkáka* 1 
Kongresszusra ajándé) 
.'nádi asszonyok -1 
horgolt terítői, a na:: 
mából font kosarai <• 
készítetlek „Az MNDSl 
gresszus tiszteletére” 
Széji ajándékot küblid 
kerti, a nvulasi és a 
asszonyok -— és a m 
nem minden MNDSZ 
Az ajándékok eg> i-rU 
van Budapesten, a kii 
fiig ma reggel indulta

A küldöttek so rath; 
török Islvánnét Ujtill 
vállalta, hogy :, mini 
határozata szerint 
120 kötelező munkáéi 
Ivett az idén 200 muri 
teljesít.

A küldöttek közöl 
Csibi Margit téglási 
bús, Kardos Lajosnc 
rasz lasszon y, Bárúin! 
Imre né. Kerekes Antal 
küldötte, a Kongress: 
létére vállalta, hog\ 
gj’apotját hatszor 
meg. — De.bcrecenij 
bek között dr. Fülöp 
gyermekorvost választ! 
A legjobbakat érte az :i 
I éltetés, hogy a mcg\ 
asszonyait képviselheti
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ha
lleplezni azo.

»lakban meg. 
1 június 25. 
básodik év 
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Továbbra is mozgósítsunk minden erőt 
a fagyveszély ellen

VILLÁM

A Meteorológiai Intézet jelen- 
,jese szerint még mindig lehetsé- 
V-s htgyye.zéiv;

niuzgó-stlsuiik minden erőt a 
védekezésre.

,\ fagy veszély miatt a megyében 
iic kezdjük meg az ‘ egyclési 
munkákat, mert Így a növénye­
ket jobban ■ kitesszük a fagynak, 
t vvanakkor ne végezzünk szőlő- 
metszést sem, várjuk me 
melegebb lesz, mei t csak akkor 
Eliet tisztán megállapítani, hogy 
miiven kárt tett a fagy.

\ tanácsok továbbra is állja­
nak készenlétben, tartsanak 
figyelőszolgálatot és ha fa­
gyot tapasztalunk vagy észlel­
nek, ne késieke. jenek meg- 
gyujtani a füstölő gazokat és 
így árasszák cl füsttel az egész 

földet.
A fagykár elleni védekezésben 
igen példamutatóm végezte 
munkáját, a berek böszörményi 
: a ti ács. Megszervezte a figyelő 
szolgálatot és még éjjel is dobol- 
Iattak. Mihelyt érezték a levegő 
lehűlését, azonnal mcggyujlatták 
a tűzet. Hasonlóan jó munkát 
végeztek a biharkeresztesi Pe 
tő fi tszcs dolgozói is, akiknek 
nagy része egész éjjel kint volt a 
földön és mihelyt jelentkezett a 
fagy, azonnal hozzákezdtek a 
füstöléshez,

úgy hogy nem kupacokban 
rakták le a nedve,s szalmát, ha­
nem barázda-szérűén hosszába 
és így elérték, hogy a gyapo­
tot 100 százalékig megvédtek 
a fagyiól. Olt, ahol jól véde­
keztek olt nem is nagy a 

fagykár.
Súlyos felelősség terheli azon­

ban a magyarhomorogi tanácsot 
mlg és így a járási tanácsot is. Nem 

szervezték meg a fagy elleni vé­
dekezést és a járási instruktor, 
— Barabás Etelka — sem ment 
ki, hogy megszervezze. Nem­
hogy figyelőszolgálatot nem tar­
lóit a lanács, hanem még ki sem 
dobol tat ta a fagy veszélyt. Ezért 
tőrténhetelt az meg, hogy az 
Előre tszcs gyapotjában nagy 
kárt lelt a fagy. Rossz munkál 
végzett a told! tanács is. 121.-éré 
virradó éjjel már mínusz 2 fok 
volt, de a 1 tizek még sehol sem 
égtek azérl, mert iit sem szer­
vezték meg a szolgálatot, nyu­
godtan aludtak. Azok a tanácsok, 
amelyek nem védekeztek a fagy 
ellen felelősek azért, hogy meg­
károsították az. országot, meg­
károsították a dolgozó népet, 
sok ezer és ezer méter textilt 
raboltak el a dolgozóktól. Ezeket 
a tanácsokat szigorúan fclelős-

I ségre kell vonni hanyag, lelki­
ismeretlen munkájukért.

Minden tanács, minden dolgo­
zó tartsa szívügyének tovább­
ra is a fagy elleni védekezést, 
tartsanak rendszeres figyelő- 
szolgálatot és mihelyt a leg­
kisebb veszélyt látják, azonnal 

kezdjék meg „ védekezést,
A megyében az a helytelen né­

zel alakult ki, hogy ki kell szán­
tani a íagysujtolta növényeket. 
Ez ellen a nézet ellen a legszigo­
rúbban fel kell venni a harcot. 

Semmiféle növényt nem sza­
bad kiszántani és az újrave- 
lést is csak akkor lehel meg­
kezdeni, ha erre a járási ta­

nács utasítást ad. 
Különösen vonatkozik ez a püs- 
pükladányi Október 12-rc, a 
nyiracsádi Békére és a konyán 
Béke tszcs-re, ahol meg akarták 
kezdeni a kiszántást. Ez a leg­
szigorúbb felelősségl evonást von­
ja maga után.

Debrecen dolgozói!
Kövessétek Szabó Sándor szfahánovista dohánygyári kés- 

köszöriist aki már 1952 októberi tervén dolgozik és vállalta, 
hogy a béketaiálkozó napjára munkájában a minőséget 2 szá­
zalékkal megjavítja!

Debreceni Szabó, Sapka, Fehérnemű készítő és Javító 
Vállalat, Debreceni Férfiszabó KfSz üzemi bizottságai!

A Debreceni Ruházati Gazdamtiliely forint takarékossági 
versenyfelhívását válasz nélkül hagytátok. A mulasztást sürgő 
sen pótoljátok!

Kapusi Sándorné, a derecske! gépállomás igazgatója!
Mit gondolsz, elősegíted-e azzal az arató- és cséplőgépek 

kijavítását, ha egv szerelőt kivonsz a munkából, azért, hogy 
téged motoron szállítson.

Vagy tanulj meg motorozni, vagy más közlekedési eszközt 
használj!

(Beküldte: Papp János levelező.)
Ferenczik István, püspökladányi Október 12 tsz elnöke!

A brigádvezető tudta nélkül más munkát végeztettél a bri- 
gádtagokkal, így a mai napon — május 20-án — II hold búr 
gonyánk ismét kapálatlau maradt.

Miért nem engeded, hogy a brigádvezetőknek 
az egyszemélyi felelőssége “

(Beküldte. Apogyi Sándor, P.-ladány Október 12 agronómus.)
meg legyen

VIRAGOS DE ÜREGE t\

Na utaltak el a megyei MHDSZ küldöttek 
a Kongresszusra

A Magyar Nők 
Szövetsége május

Demokratikus 
21-én és 25-én 

la Hja III. Országos Kongresszu­
sát Budapesten. Ezen az MNDSZ 
eddigi munkájától, a nők meg­
változott életkörülményeiről és 
feladatairól szói majd a beszá­
moló. A Magyar Nők Demokrati­
kus Szövetsége, mint a magyar 
unk minden rétegét átfogó szer­
vezet az MNDSZ II. Kongresszu­
sén jött létre, ahol az összes nő 
szervezetek bejelentették csatla­
kozásukat és beolvadtak az 
MNDSZ-he. A magyar nők az el­
múlt tlégy év alatt nagy fejlődé­
sen mentek át. Megszületett Nép- 
köztársaságunk Alkotmánya, 
amely teljes szabadságol és a; 
elei minden terén teljes egyen, 
jogúságot biztosit a nők szá­
mára. Az Alkotmány szellemé­
ben kormányunk minden lehető 
könnyítést megad a dolgozó nők-

Az MNDSZ III. Kongresszusá­
ra n nők felajánlásokkal, tag- 
szervezéssel, jó munkával ké­
szülnek. De nemcsak ezzel, ha­
nem a liajdii-biharmegyei 
MNDSZ szervezetek és asszo­
nyok szép szín pompás kézimun­
kákat,' szobrokat, vázákat és 
egyéb kézimunkákat küldenek a 
Kongresszusra ajándékul. A ko. 
nádi asszonyok sajdtkeziileg 
horgolt térítőt, a nánásiak szal­
máiból font kosarat és faivédői 
készítetlek „Az MNDSZ III. Kon­
gresszus tiszteletére“ felírással. 
-Szép ajándékot küldtek a csapó- 
kerti, a nyulasi és a boldogkerti 
asszonyok — és a megye csak­
nem minden MNDSZ szervezete. 
Az ajándékok egyrésze már fent 
van Budapesten, a küldöttek pe­
dig ma reggel indullak el.

A küldöttek soraiban találjuk 
török Istvánnál Újtikosról, aki 
vállalta, hogy a minisztertanács 
határozata szerint megszabott 
r-'i) kőtelező munkaegység he­
gét! az idén 200 munkaegységet 
teljesít,

A küldöttek között szerepel 
ksibi Margit téglás! épitőmim- 
kus, Kardos Lajosné ltabai pa­
rasztasszony, Bánátidról Vágó 
hnréné, Kerekes Antalnc Kokad 
küldötte, a Kongresszus tiszte­
letére vállalta, hogy a tsz 
gyapotját hatszor kapálja 
meg. — Deberecenből töb­
bek között dr. Fülöp Tamásné 
gyermekorvost választották meg. 
á legjobbakat érte az a megtisz. 
téltetés, hogy a rnegve dolgozó 
asszonyait képviselhetik a Kon­

gresszuson. A megye dolgozó női 
elvárják küldötteiktől, hogy a Kon 
gresszus tanulságait, tapasztala­
tait vissza jövetel iik után adják 
út nekik. A küldöttek feladata, 
hogy visszatérésük után a Kon­
gresszus minden bizonnyal bő­
séges tapasztalataival gazdagít­
sák a megye MNDSZ szervezeteit 
és minden dolgozó asszonyát.

Április első heteiben — 
a miüt évi „Virágos Debrecen" 
mozgalomhoz hasonlóan, az idén 
is hozzáláttak az utcák lakói, 
hegy a házak előtti utcai részle. 
get rendbehozzák, virággal, Zolii­
déi díszítsék. Egy szép, gondo­
zott utca nemcsak a szemnek 
kellemes látvány, hanem az 
egészség szempontjából is igen 
h asznos.

A Városi Tanács egyes utcák 
kezdeményezését tovább szélesí­
tette és versenyt indítóit a „Vi­
rágos Debrecen"-ért. A napok, 
ban a belső parkírozás nagy ré­
szét már be is fejezte a Városi 
Kertészet, s már a Vöröshadsereg 
útján is megjelentek a piros 
canna palántái', amelyek rövid

időn belül virágbaborulva díszí­
tik Debrecen főutcáját. A Petőfi- 
tér is szép, ápolt park benyomá­
sát kelti, itt is elültették már a 
piros canna és a phlox palántáit.

A Kossuth.szobor környékét 
piros salma, a Csokonai-szoborét 
jiedig verbéna és salvia diszili. 
Az emlékkertet finom milflcurrel 
ültetik tele. — A Déri-téren, 
Debrecen egyik legszebb helyen, 
nyéiri. délutánokon szívesen pi­
hennek, olvasnak a dolgozók, ját­
szadoznak a gyermekek, éppen 
a hely szépsége, a dús lomhú 
fák, a virágok árasztotta kelle­
mes levegő miatt. Az idén a tér. 
nek még a tavalyinál is szebb 
külsőt kölcsönöz a rózsaszín can-

ä tolsazéjvárisi Vörös Csillag harcban a jó termésért
két hónappal ezelőtt, pontosabban: április 

13-án hívta ki párosversenyre a balmazújvárosi 
Vörös Csillag tsz a Lenin tsz-t a magasabb és 
jobb termés érdekében. Merész és bátor célokért 
indult a harc. Többek között arra vállalkozott a 
Vörös Csillag tagsága, hogy az idén cukorrépával 
beveti li 'területükön nem kevesebb, mint 265 
mázsás termést érnek ei. A Lenin tsz tagsága el is 
fogadta a versenykihívást és szinten hasonló 
célokért szállt síkra.

265 mázsás átlagos cukorrépatermés 20 hol­
don! Ez nem kis dolog, sőt bátran mondhatjuk, 
nagyon nagy dolog, hiszen a múltban, meg, pár 
éve is bizony igen nagy ritkaság volt. hogy valaki 
elérte akárcsak a kétszáz mázsái termést egy hol­
don, Most pedig húsz holdról van szó és 265 má­
zsáról.

napon belül le kell aratni. Persze a legsimább 
talajt adják át a gépállomásnak, hogy a kom 
bájiniak ne legyen baja. Az árpának szintén ad­
lak 50 kiló pétisót és szintén megacatolták. De ha 
kell még egyszer megacatölják, mert tudják, 
hogy a gyom a növény elől szívja el a táp­
anyagot.

f$ Vörös Csillag vezet
Azonban a többi növényféleségből is szép cé­

lokul tűztek ki maguk elé a két tsz versenyző 
tagjai Búzából 14, árpából 16, tengeriből 40 és 
gyapotból (íz mázsái termelnek holdankint az 
egész területről. Már pedig csupán gyapotból 36 
holdat vetett el a Vörös Csihag, Ha elérik — és 
miért ne érnék el? Közel félmillió forintot vesz­
nek be belőle.

Folyik a verseny, a két tsz árgus szemekkel 
figyeli egymást és pontosan minden tíz napban 
hivatalosan is ellenőrzik egymás teljesítményét. 
A két tsz-böl alakult versenybizottság minden 
egyes növényféleséget szemügyre vesz és mér­
legre teszi az elvégzett munkát, az ítélet csak 
aztán születik meg. Bizony legutóbb nem valami 
kedvező ítélet született meg a Lenin tsz számára, 
mert a Vörös Csillag nem kevesebb, mint 320 
ponttal előzte meg versenytársét,.. Meddig? Ez 
a jövő titka, mert a Lenin sem hagyja magát...

Felszámoljuk termelésünkben a maradit
A Vörös Csillag a kihívásában kimondja, hogy 

azért indította a versenyt, hogy a jobb termés 
érdekében felszámolja a termelésben a maradit- 
Ezt mindjárt meg is kezdte a búzánál. A tavasszal 
megfogásonák, most pedig kiaca,tolták és minden 
holdra ölvén kiló pétisót szórtak.

Ezzel megvetették a jó termés alapjait. Azon­
ban már most gondolnak a betakarításra. Hiszen 
holdanként naponta a késés 60 80 kiló vesztesé­
get okozhat. Hogy ezt kikerüljék a gépállomás 
szerződés szerint 166 holdat learat, a megmaradt 
134 holdat a két brigád feloszlott területén nyolc

Új módszerek a fengeriiermelésben
A negyven mázsás tengeritermés érdekében 96 

holdat négyzetesen vetettek, csupán a hetérózis 
tengerit vetették sorban, még pedig kuitivátoro- 
zás és simiíózás után. A saraboiást annak rendje- 
és módja szerint elvégezték, most már a kapálás 
van soron. Pótbeporzást is fognak alkalmazni. A 
30 hold heterózisra pedig különös gondot fordíta­
nak, hiszen abból még nagyobb termést várnak 
jövőre,

A cukorrépából is minden remény megvan 
arra, hogy a kitűzött 265 mázsás termést elérik. 
Megsarabollák, klegyelíék, megpétisózták. vi­
szont egy hibát is elkövettek, a barkó elleni 
árkokat nem ásták meg. Szerencsére azonban 
barkó nem mutatkozott.

Így tovább lehetne felsorolni a különböző nö­
vényeket. Mindegyiknél rendben halad a munka, 
Ezt különösen a fagy elleni védekezés mutatta meg. 
Az első fagyos éjszakán egyetlen gyapotcsemete sem 
fagyott meg, mert füstöltek elegei. (Félmillió forint 
nem kidobni való pénz! Meg aztán a termelő 
szövetkezet becsülete sem kutya!) Elég az hozzá, 
hogy a Vörös Csillag-n41 a növénytermelésben 
nincs hiba. Ez derül ki a földeken és Juhász Fe- 
rencné agronómtrs szavaiból egyaránt. Annál na­
gyobb hiányosságok mutatkoznak z áillattenyész 
tésben. No nem abban, hogy talán nem gondozzák 
az állatokat. Erről szó sincs. Azonban, ha számba 
vesszük a tsz állatállományát, akkor bizony meg­
állapíthatjuk, hogy messze vannak meg a minisz 
tertanács határozatának végrehajtásától. Mostarul 
ban alig négy holdra esik egy számos állat. Ez a 
hiba, de még nagyobb hiba az, hogy ősszel i-s csak 
3.6 holdra jut majd egy számosállat...

Megengedheti magának a Vörös Csillag tag­
sága, hogy megszegje a minisztertanács határo­
zatát? Megengedheti magának, hogy elessen az 
állattartásból eredő nagyobb jövedelemtől. Véle­
ményünk szerint nem, Ä Vörös Csillagnak min­
den adottsága megvan arra, hogy végrehajtsa a 
határozatot. Arra kell törekednie a tsz-nek, hogy 
a kitűnőnek mutatkozó növénytermelési eredmé­
nyek melleit hasonlókat mulasson fel az állatte­
nyésztés terén is.

na és salvia, melyek rövidesen 
kinyitják szirmukat.

A Magyar-Szovjet Barátság út. 
jut is színes canna-Jajtdk diszi- 
tik, a Dorkij.fasor pedig a vc- 
gyes phlox spines virágaival 
Debrecen legimpozánsabb kiülte- 
tése lesz.

A Somogyi.Bacsó.ulat, amely 
Debrecen legszebb augárútja, 
újonnan füvesítették s széles 
canna-ágyakkal szegélyezték. Ez 
az id kellemes látványt nyujl s 
éppen ezért hat oly msszaktszi- 
tóan a Lajos király-tér, a Somo. 
gyi-Bacsó-út kiszélesedő része, « 
Poroszlai-út kereszteződésénél
Dl ugyanis, a mintegy 2500 négy 
sei méteres területen magas gaz 
es trágyakupacok rontják » leve- 

, flőt. A trágyakupacot a Városi 
Tanács hordáit« odú a lér rend­
behozására, (jó ideje), de még 
nem adott rendelkezést, rttcfve 
megrendelést <t kertészetnek o 
tér elkészítésére.

Több utcában az utcabizalmiak 
jói mozgósítottak a „VirágotDek, 
récén"-irt, de bizony nem min­
den ház lakói végezlek olyan 
szép munkát, min}’ a Maqym- 

, Szovjet. Barátság útja 45. számé 
«lall, ahol piros muskátlim! be­
ültetett virágágy emeli az itten 
szépségét. A Hatvan utcán k el­
aludt ez a mozgalom, pedig ez 
utcabeliek is biztosan szeretnék 
elnyerni azt „ zászlót, amelyet a 
Városi Tanács a „Virágos Del), 
récén" utcaverseny győztesének 
ajándékul ad, A. Fazekas gimná­
zium sem sokat törődik az iskola 
előtti park elkészítésével az idén 
sem, pedig tavaly is hátul kul­
logtak ezen a téren. A diákok 
biztosan örömmel kivennék ré­
szüket ebből a munkából. Nincs 
pénz palántáraT Ez nem lehet 
kifogás, hiszen a Városi Kerté­
szet ötvenezer palántát ajánlóit 
fel két filléres áron (15—20 he­
lyett) a város utcáinak díszilésé. 
he- s a palánta mindenkinek ren­
delkezésére áll.

Ve nemcsak a Fazekas ginmá. 
shun, a Hatvan utca, hanem a 
1 imár, Honvéd cs Debrecennek 
meg több. utcája és iskolája el­
hanyagolja a parkosítást. Az 
Arany János utcától, a Vörös- 
hadsereg-uti részen, le a Petőfi- 
térig napraforgó-héj borítja, a 
gyepnek cs virágnak szánt he. 
lyet. Pedig ezen az útvonalon is 
szívesebben járnak c dolgozók 
virágok, mint napraforgó-héj 
közölt.

A Városi Kertészet, tavaly 60, 
az idén viszont 70 ezer virágpa­
lántát ültetett el s ha az utcák 
lakói közösen összefognak, a. 
utcabizalmiak élen járnak ebben 
a mozgalomban, ha a kertészei 
állal felajánlott 50.000 pakinlál 
igénybeveszik, akkor városunk 
valóban „Virágos Debreeenu-né 
válik.
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Egy évi börtönt kapuit a váncsodi huták
Veres Imre váncsodi ládák ebben a: évben is szabotálta úgy 

a begyűjtést, mint a növényápolást. Az 1952-es évre kivetett 624 
tojásból és IS kiló baromfiból még semmit sem szolgáltatóit be. 
.1 tavaszi munkáját sem végezte cl, sem a cukorrépa, sem a 
(lyapotföUljcn. A berettyóújfalui járásbíróság a szabotáló kulákoi 
egy évi börtönre 2 ezer forint, pénzbüntetésre, ezer forint értékű 
ingó vagyon elkobzásra ítélte.

Holnap kezdődik a II. Magyar Fizikus 
Vándorgyűlés

Az Eötvös Lóráiid Fizikai Tár- 
sutát rendezésében holnap kezdő 
Jik a négy napig tartó II. Magyar 
Fizikus Vándorgyűlés, amelyen a 
magyar fizikusok beszámolnak az 
atomfizika terén elért legújabb 
sredményekröl. Az előadások a kí­
sérleti és elméleti atommagfiziká­
val a szilárd testek szerkezetével.

valamint a molekulafizikával fog­
lalkoznak.

Holnap reggel 9 órákor dr. Sza- 
lay Sándor KoSsuth.díjas tart elő­
adást „Újabb vizsgálatok hazai 
szenei; urántartalmára vonatkozó­
lag” címmel. A fizikus vándorgyű­
lés minden előadását a Déri Mú­
zeumban tartják.

Tapasztalatcsere
a hajdáhtidiuízi [loHUka! iskolákon

A hajdúhadházi alapfokú politikai 
iskola hallgatói tapasztalatcsere láto­
gatáson vettek részt a pedagógus közép 
fokú iskola hallgatóinál. A pedagógus 
középfokú iskola hallgatói a napok­
ban visszaadták ezt a látogatást. A 
szemináriumon megállapították, hogy 
a hallgatók teljes létszámban megje­
lentek. Az évközben folytatott harc 
a lemorzsolódás ellen, sikerrel járt. 
A Z.ója alapfokú iskola hallgatói ke­
ményen helytálltak, megmutatták, 
hogy tudásuk gyarapodásával fejezik 
be ezt az évet. Fegyelmezetten visel­
kedtek. jói felkészültek.

A tapasztalatcserén rávilágítottak

arra. hogy az. oktatás vonalán a Zó ja 
szeminárium hallgatói szép, eredmé­
nyes munkát végeztek. A pedagógus 
középfokú iskola hallgatói felhívták 
figyelmüket, hogy igyekezzenek fe­
leleteiket pontosan megfogalmazni, 
kerek, egész mondatokat mondjanak 
és figyeljék egymás hozzászólását- 
hiszen csak úgy tudják felfedezni és 
kijavítani a hibákat.

Elmondhatjuk: a tapasztalatcsere 
eredményes volt. A szeminárium hall­
gatói örömmel fogadták a segítséget, 
amit a pedagógus középfokú politikai 
iskola hallgatói nyújtottak

Mihály Sándor 
Néplap levelező-

&MÍ?fHIRElí
Megyei Pártbizottság közleményv:

Értesítjük a felsőkáder oktatás 
propagandista konferencia hallgatóit, 
hogy 24-én délelőtt 9 órakor a Párt- 
oktatás Házában konferenciát tar­
tunk.

Ugyancsak értesítjük a felsőkáder 
oktatás Bolsevik Párt szakon tanuló 
elvtársakat, hogy 24-én délután 2 
órakor a Pártoktatás Házában tankö­
röket tartunk.

Városi Pártbizottság közleménye:
Az alapismereti tankör előkészítőt 

ma, pénteken a szokott időben és 
helyen ,tartjuk meg.

Középkáder olilatás mindhárom sza­
kán (párttörténeti, politikai gazda­
ságtan és Sztálin elvtárs életrajza) 
tanuló elv társak vészére az anyag át­
vehető a Városi Pártbizottság ágit. 
prop. osztályán.

Az alap. és középfokú prop. szemi­
nárium vezetőknek, az alap, és kö­
zépfokú politikai iskola vezetőknek 
ma délután G órakor a Pártok­
tatás Házában összefoglaló és kon­
zultáció lesz. Megjelenés kötelező-

A Pártoktatás Háza hírei
Politikai gazdaságtan felsőfokú ká­

derképző tanfolyam hallgatói részére 
a legújabb útmutató megérkezett 
Átvehető a Pártoktatás Házában.

Má. délután (i órakor ..Mód­
szertani tájékoztatás az összefoglaló­
hoz“ címmel konzultáció lesz az 
alap. és középfokú prop. szem. ve­
zetők részére Tartja: Tamás László 
elvtárs.

Ma edzést tartott Moszkvában a magyar válogatóit
Moszkvában a szombati Moszkva' 

válogatott—Magyarország válogatott 
labdarúgómérkőzés iránt óriási az 
érdeklődés. A százezer néző befoga­
dására alkalmas hatalmas Dinamó 
stadionban találkozik a két csapat s 
a mérkőzést fél hétkor (magyar idő 
szerint délután léi ötkor) kezdik.

A magyar válogatott szerdán del­
elő l t tartotta első edzését. Moszkvá­
ban nagy eső volt s a fű kímélése

miatt nem a Dirnanó stadionban ha­
nem a főváros egy másik pályáján 
edzett a magyar csapat. Szerdán om- 
a moszkvai Nagyoperában az Aid- 
előadását nézték meg a maVy<,r 
sportküldöttség tagjai, míg c?.üiöiv, 
kon Szkladán Ágoston, a Magyar 
Népköztársaság moszkvai nagykövete 
rendezett fogadást a válogatott lab­
darugók tiszteletére.

A SZOVJETUNIÓ, CSEHSZLOVÁ­
KIA ÉS MAGYARORSZÁG CSAPATA 

A DÖNTŐBEN
A női kosárlabda ICurópa-bajnokság 

során az egyes csoportokban befeje­
ződtek a küzdelmek. Legutóbb a 
Szovjetunió 104:12 arányban Svájc 
együttesét, Csehszlovákia pedig 55:28 
arányban Románia válogatottja: 
győzte le s ezzel csoportjában első 
lett. A három csoportgyőztes — Szov­
jetunió. Magyarország és Csehszlová­
kia — május 22—25 között körmér­
kőzéssel dönti el a harmadik női 
kosárlabda . Európa-bajnokságot. A 
Szovjetunió—Magyarország mérkő­
zésre vasárnap kerül sor Moszkvá­

lt ÖV ID SPORTHÍREK
Cöltler Árpádot, a D. Honvéd tra­

gikus hirtelenséggel meghalt láb daru. 
goját ma délután 2 órakor temetik a

Köztemetőből. — A Bp. Honvéd láb 
darúgócsapata május 31-én és június 
2-án barátságos mérkőzést játszik a 
bécsi Wackerrel. Az első mén-köze--' 
Becsben rendezik, míg a második u." 
lálkozó színhelye: Budapest. — Kettő., 
labdarúgó mérkőzést rendeznek va 
sárnap a nagyerdei stadionban r ■■■ 
négykor a IX Dózsa—Miskolci aóitáif 
negyed halkor 1'. Honvéd—öz-Ji vi­
sas NB n. mérkőzésre kerül sor 
Debrecenben a D Haladás tcrttVu 
atlétikai versenyén Lukács (Debre­
cen) tldO-et dobott kalapáccsal. .... 
Debrecen férfi sakkcsapata j- - 
arányban vereséget szenvedett Mg. 
kolcon a város válogatottjától. — 
Kamarás vezeti a vasárnapi Miskolci 
Lokomotív—D. l okomotív labdarúgó, 
mérkőzést. — Moszkvában ma s■ -. 
jetunió—Csehszlovákia női kosári»;« .
mérkőzés lesz a hármasdöntő során.

Szeptemberben megnyílik 
a Dolgozók Közgazdasági Középiskolája

Hajdú-Bihar 72 községében tartanak rendszeres 
mozielőadást

1915 előtt csupán néhány haj­
dú-bihari községben volt rend­
szeres moziéi 6a dús. Az ötéves 
terv keretében azonban nem lesz 
olyan községe a megyének, ahol 
legalább hetenként egyszer ne 
lenne film ve Ütés.

Hajdú-Bihar megyében jelen­
leg 72 községben rendszeresen 
tartanak mozi elő adási. A MO- 
KÉP megyei kirendeltsége a me­
gyei bcketalálkozó tiszteletére 
vállalta, hogy augusztus 20.ára, 
Alkotmányunk évfordulójára be­
fejezik a l'alumozisitást. Azokat 
.{ községekei, ahol az öléves terv 
során csak később vezetik be a 
villanyi, saját áramfejlesztővel 
ellátóit kiskörzeti film vetítőgé­
pekké! keresik fel. Még május­
ban ilyen körzeti mozigépet kap 
s polgári járás négy községe:

Ujszcnimargita, Görbeháza, Ti- 
szagyulaháza és Újtikos.

Júniusban Nagyhegyes, a do­
hai pusztai gépállomás és az 
iszappusztai állami gazdaság és 
annak egy üzemegysége a kutas! 
gazdaság kap mozigépel. Vá- 
mospércs eddigi kiskörzelű mo­
ziját rendszeresen játszó kes­
keny fii tries mozi váltja fel: Ilaj- 
dúsámson, Földes és Tiszacscgc
pedig normálmozit kap.

Ezt a nagyarányú fejlesztési 
megköveteli a dolgozók kultúra 
iránti vágya. Ez tükröződik a 
mozik emelkedő látogatottságá­
ban is. Amíg lilái első negyedé­
ben 775.000 néző volt a megye 
meglévő filmszínházaiban, addig 
1952 ugyanezen időszakában, már 
több mint egymillió volt a né­
zők száma.

Bcethoven-est
Szombuton esle. S órai kezdet. 

I.el az Al any bika nagytermében 
a Debrecenben tartandó fizikus 
vándorgyűlés alkalmából a: Or­
szágos Filharmónia Beethoven, 
estet rendez. A MÁV Filharmo­

nikus Zenekart Bubányi Vilmos 
karmester vezényli közreműkö­
dik Schneider Hédi), a külföldön 
is ismert zongoraművésznő. Mű­
soron a III. Leonóra nyitány. C. 
dur zongoraverseny és a III. 
szimfónia szerepel.

A posta a déli szünetek alatt is tart 
távíró, távbeszélő és felvevő szolgálatot

Népgazdaságunk rohamos fejlődő- j mellett is képes a posta A beszélce- 
se megkövetelte a posta dolgozóitól, lések egy részét így sokszor törölni 
iogy a z egész ország területén biz to
sitsák az üzemek, bányák, vállalatok 
és a dolgozók táviró és távbeszélő­
vel való ellátását

I zek kielégítésére a Horthy, rend- 
'••.erben épült műszaki berendezések, 
elégtelennek bizonyullak. A távíró 
és távbeszélő központokat, berende­
zéseket a felszabadulás után nagy 
ütemben kellett fejleszteni s azok 
építése, szerelése ."jelenleg is folya­
matban van. A felszabadulás óta a 
posta a fontosabb ipari, megyeszék­
helyen lévő városokat új modern 
automata központokkal látta el. A 
többi között Debrecen is kapott autó 
mata központot.

Ezzel egyidejűleg szaporították az 
ár amköröket is a városok és fai vak 
között hogy több távbeszélést lehes­
sen lebonyolítani.

Azon országos vonatkozásban 
sokkal több beszélgetést jegyeztet­
nek a vállalatok, üzemek, mint ami-
:cmt^er1phcsl6VSvagy,ZSlvítésee á"pőn«eh«.

kellett.
A posta dolgozói harcot indítót, 

lak a távbeszélő vonalak jobb ki­
használásáért, hogy jobb távíró és 
távbeszélő szolgálattal segítsék az 
üzemeltet, vállalatokat tervük telje­
sítésében. Éppen ezért május 19-től 
kezdve országos vonatkozásban a dé­
li szünet alatt is tartanak távbeszélő 
szolgálatot.

Ezzel egy időben az ország vala­
mennyi postahivatala, ott, ahol leg­
alább két tisztviselő munkaerő van, 
szintén megszünteti a déli szünetet 
5 12—14 óra között teljes felvételi 
szolgálatot tart. Tehát a déli szünetben 
is lehet feladni levél és pénz­
küldeményt. táviratot, továbbá ma­
gánosok jegyezhetnek távbeszélge­
tést.

A posta dolgozói a különböző vál­
lalatok esti pénzbefizetéseinek meg­
könnyítésére igen sok postahivatal-

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: FeühőátvO- 
nulások, több helyen kisebb zápor- 
esővel, esetleg zivatarral. Mérsékelt 
északi északnyugati szél. Az éjsza­
kai lehűlés mérséklődik, a nappali 
hőmérséklet kissé emelkedik.

A BÉKEKÖLCSÖN kötvények sor­
solásával kapcsolatos tájékoztatás 
céljából a Városi Tanács a Vörös, 
hadsereg-úti bejárata mellett lévő, 
volt: Pjskoiti-féle helyiségben tájékoz­
tató iiotiál állított fel, ahol a béke• 
kölcsön jegyzők a húzás eredményé­
ről felvilágosítást kapnak reggel 0-tól 
este 8-ig.

AZ EPRESKERTI repülőtér mint­
egy 200 k. hold kiterjedésű lekaszáló 
mezeje előnyös feltételek mellett ka­
szálásra kiadó termelőszövetkezetek­
nek és magánosoknak. Jelentkezni le­
het a Városi Tanács ll.es szobájában.

A DEBRECENI Városi Tanács 
szombaton délelőtt fél í) órai kezdet­
tel a városi tanács nagytermében 
tartja tanácsülését.

AZ UJ vállalati pénzügyi tervezés­
sel kapcsolatos értekezlet f. hó 25-én 
délelőtt J0 ófa helyett .11 órakor lesz 
megtartva a Hajlított. Bútorgyárban 
Debrecen Salétrom u. 5. alatt. (x)

Népi demokráciánk gondoskodása 
folytán az 1952—52. tanévben megnyí­
lik a dolgozók közgazdasági középis­
kolájának I. osztálya. Az it’ nyújtott 
ismeretanyag azono • a rendeskorúak 
iskolájában tanított anyaggal.

A dolgozók iskolájába az idén be­
iratkozhatnak kereső foglalkozást nem 
folytató nők. s az üzemi munkások 
mellett a dolgozó parasztok :s. A 
dolgozók közgazdasági tochv. i kiírná t 
elvégző dolgozók képesítő vizsga után 
alkalmassá válnak a népgazdaság kü­
lönböző ágaiban működő vállalatok 
és intézmények adminisztrációs- 
könyvelői, tervezői, statisztikusa mun­
kakörök önálló betöltésére. A t:oinisz_ 
tér tanács rendeleté érteimében ké­

pesített könyvelők lesznek. A doho- 
zók közgazdasági technikumának v;- 
végzése nagy jelentőségű az - < 
kereskedelmi vállalatok. íöMnviv -■- 
szövetkezetek. állami hivatalok 
pénzügyi osztályok dolgozói

A dolgozók közgazdasági techniku­
mában általános jellegű közgazda sík j 
képzés folyik és a tanulmányi idő 
1952—53. tanévtől kezdődően év. Fel­
vehetők mindazok, akik ez év szep­
temberéig betöltik 17. életévüket és 
elvégezték az általános iskola 8. vagy 
a gimnázium, polgári 4 osztályát. A 
felső korhatár 45 év. Jelentkezni a 
dolgozók közgazdasági középiskola 
ban (Vöröshadsereg útja 3.)‘ Jeher

Rádióműsor
PÉNTEK

Levelezőink hírei
. Élenjárnak a mezőgazdasági mun­
kában a kishegyes! „Kossuth“ tszcs 
DlSz fiataljai. Erdei Sándor ifjú mun­
kás például 170 százalékos eredményt 
ért el — közli Dobi István levele­
zőnk.

Zenével köszöntötték a munkában 
élenjáró dolgozó parasztok legjobb­
jait a bárándi népi zenekar tagjai — 
értesít Tímár Katalin.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Biharmcgyei Pártbizottságának lapja. 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 3.

Telefon: 42.54. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 1G- 
Telefon: 30-01.

Alíöl tii Nyom da-t eleph cly.

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5: Falurádió, — 
5.30: Hívek. Lapszemle, 5.45: Női szem 
mel. v0 5—8.30: Reggeli zenés műsor. 
Közben: 6.45: A Szabad Nép mai ve- 
vércikke. kb. 7-40: Naptár. 7.45: Leve­
lezőink jelentik, 7.55: Műsorismerte­
tés. 11.30: A kisfalut keresd fül, 11.45: 
Hanglemezek. Íz: Hírek, Hangos Új­
ság, l.'í 30: Hanglemezek 13.15: Toki 
Horváth Gyula és zenekara játszik. 
14: Időjárás, és vízállásjelentés. 14 15: 
Hanglemezek. 15: Úttörő-híradó, 15 15 
Hírek szerbül, 15.30: Hanglemezek- 
15.50: Hanglemezek, 10.20: Úttörő
sporthiradó, 16.40: Orosz nyelvlecke; 
17: Hírek, 17.15: Hanglemezek. 17-40: 
Hanglemezek. 17.55: Nemzetközi kér­
dések. 18 10: Muzsikáról — mindenki­
nek. 18.40: Hívek németül, 10: Előadás 
10.20: Hanglemezek. 19.30: Hírek szer­
bül. 20: Hangos Újság 20.40: A be­
gyűjtési verseny hírei 20.45: Hangle­
mezek. 21: Mai magyar muzsika. 22: 
Hírek. Sport, 22 25: A Magyar Rádió

Színházi műsor
A pirossapkás lány sport vígjáték 

előadásai: rna 0-kov: Gorkij-bérlet. 
szombaton fél 3-kor: Csokonai-bérlet­
vasárnap fél 4-kor: Blaha-bérlet- (if­
júsági előadás) este fél 3-kor: bérlet, 
szünet.

Mozik műsora
BÉKE: fél 5, fél 7. fél 9 órakor. 

Német Filmhét keretében: Harcos 
élei.

VÍG: fél 5, fél 7. fél 9 órakor: Egy 
ifjú házaspár története.

METEOR: lel 4. fél G, fél 8 órakor: 
Egy ifjú házaspár története.

népi zenekara játszik. 23-10: Szóra - 
kozta tó zene. 24 : Hírek.

PETöFT-RADTO, 6: Falurádió G.15: 
Hanglemezek. 6.45: Jó reggelt, gyere 
kék! 7: Hanglemezek, 7 15: Hírek 
szlovénül. 7.35: Magyar muzsika, 8-f>. 
Hanglemezek. 9.20: A Magyar Rádió 
ajándék műsora, lu: Hírek. 10.10: Har? 
lemezek. 10.40: Bántay Vilmos íuvo- 
lázik, ll: Óvodások műsora. 11•">): a 
Gyermekrádió műsora, ll 30: Műsor- 
zárás 15: Színes muzsika, i.l.4ú: 
Hanglemezek. 1G: Elszámolás. 16.20 
Stvauss-müvek. 17: Szív küldj szív­
ek szívesen 17.30: Hírek. 17.40: Az 
ifjúsági rádió műsora, 18.10: Beszélő 
atlasz, 13.25: Hírek szlovénül, 18 4c 
Énekkari hangverseny. 19: Egy falu 

egy nóta, 19.15: Sport negyedóra. ■ 
19.80: Jó munkáért — szép muzsikát, 
20: Tánczene, 21: Hírek, franciául. 
21-80: Hírek néemtül, 22: Előadás.

Bármilyen
Ua-szfráH btífad 

mmml
A BIZOMÁNYI ÁRUHÁZ VÁU.A.
LAT VÉTEL, ELADÁS, CSERE 

Érdeklődés és címek béliül- 
tléseDebrecen Vövösh.iri- 
sereg útja 9. Telefon: 411.25. 
Bizományi Áruliáz Vállalat 

debreceni fiókja.
ELADÓ Bajnok u. 8- 

számú ház. Beköltözhető.
GERENDÁK, deszkák, lé. 

cek eladók, Kút u. 82.
DESZKA és fürdőszoba- 

berendezés eladó. Rákóczi 
u. 6.

KÉT ágy rnadraccal ágy- 
I erí tővel eladó i'v/.v R a uc li­
bán érné, Kút. u. 74.

PIANINO és ebédlőasztal 
eladó. Honvéd u. 81.

MÁRKÁS zongora eladó) 
Kossuth u. 61. emelet jobb. 
ra. folyosó végén.

O LA JFESTMÉ N Y, rek a- 
mié, fotel eladó, Vörös- 
hadsereg útja 71. ír. i5.

ÁSZT ALS PARII ÉLT el­
adó. Nagyméretű olcsón 
Szepességi u. 29., földszint 
1. sz.

ELADÓ kerekes szívó. 
nyornó kút G50 Ft, Széche­
nyi u. 8.

PTANT NOT vagy egészen 
rövid zongorát veszek — 
Széchenyi u.

MOSOTT rongyot: vásá­
rol az Alföldi Nyomda.

A KÁBÁI Dózsa termelő 
csoportnak egy drb 7 éves 
szattyán tarka tehene el hi­
t-angolt. A balfülében B 11 
4074,4. tetovált számjegy 
van. Ahol megtalálják je­
lentsék a helybeli Tanács­
nak. Az illetü jutalomba 
i eszesül.

EGY sötét keményfa 
háló eladó. Szepességi u. 
4. SZ. ".wt,

KIFOGÁSTALAN ezüst­
róka boát vennék. Bemu­
tatható Nagy marton szűcs 
nél Ság vári utca 7.

PACSIRTA u. 21. ház el. 
adó. Értekezni: Varga 45-- 
ügyvédnél.

JUNIÍ7S l.re. 15-re nő 
bútorozott szobát keres 
Nagyerdőn vagy központ­
ban egy hónapra. Horváth, 
Dimitrov ú. 19., délután-

KÉT darab fejöskecske 
fiaival eladó, Bethlen u. 
57. sz.

GYAKORLOTT soffőr 
személy vagy teher gépko­
csira állást keres, Só ti le­
lenc, Debrecen. Tanító u- 
13. sz.

ELADÓ női kerékpár^ 
Sallai Imre u. 11.

SZIVATTYÚS kutak ja­
vítását vállalom, ugyanott 
aszta I Uh fiel y felelősséggel 
eladó. Agávdy u. 10

FÉRFI albérlőt küiönszo- 
bába felveszek június l-re- 
Szent: Anna u. 16.

JÓK ABBAN levő ágy, 
cserép kályha és kétkerekű 
kézikocsi eladó, Oláh Ká­
roly u. 8.

ELADÓ egy világos fur­
néros háló és ebécllőbútor. 
Érdeklődni Had júszo váton 
Széchenyi I. u. 26. szám 
alatt.

NŐI kosztümök, cipők, 
pongyola príma állapotban 
eladó. Vár u. 2. ír. i.

MELV' fíí'.úr kocsi eladó, 
Pesti íj. ?.

A HAJDÚ és Bihar me­
gyei Téglagyárak :-.io.-yci 
Egye: ülése azonnali icLé- 
teíre gépész.kovácsot ke­
res. Külsóvásái tér 0 sz.ATI

ÁSZT A LOS szakmun­
kásokat azonnal felvesz •-/. 
K. M. 61 '5. sz. Szakipari 
Építő Vállalat. Debrecen, 
Kishegyes! út 3. sz.

BORSOST. Állami Gaz­
daság Hortobágy városta­
nyai baromfi telepére csir­
ke mellé állatszerető 
íondozó nőket keres. Fize­
tés 6—700 forint prémium­
mal. Lakás, ellátás oizto. 
sitva. Egész évi munka- 
Szakmai kiképzésüket a 
gazdaság biztosítja. Jelen4- 
kozni levélben: Baromíi- 
telcp, Jlortooágy-Várc-s-
lanya. AH

DOLGOZÓ gyermekét 
elvállalom nyári gondozás­
ra, lei kúrára, er dőre, jó 
levegőre. Baut liáné Ha láp 
13í. S7;.

IX, ÉVFOLYAM. lj

Az MNDSZ III. I 
líra kezdte meg 
ahol n II. Kcmgred 
idő munkájának c, 
az új helyzet uj ij 
gyalják meg s az 
megyei és budapes­
ti ián újjáválasztja]! 
Vezetőség tagjait. r 

Az MNDSZ.szery 
múlt négy év alatti 
gresszus óta - és 
választások idején 
erősödtek. A szeri 
UiIn)«omó többse 
asszonyok kerülte!! 
sek arra, hogy páll 
mányunk határozd 
valósításáért, a la ) 
tonkívüli asszon voll 
ségét is mozgósítsál 

A felszabadulás 
l ozások mentek 
nyaink életében. \l 
a féfiakéval égvén lé 
tusit a. dolgozó nő 
növekszik azoknná 
akik élnek is t/. aj 
jogaikkal és mind 
mieten veszik ki rí 
dalizmus építésébő 
szunyáink példakéri 
nók, akiknél eddig 
tott erővel bon lakói 
dúl virágzásnak te 
pességük A Szovje] 
rűlbelül -100.000 ins 
nikusnő, több, minti 
dagógusnö működi!^ 
rí ál. több szovjet 
zik az cgészsúgvédl 

A szovjet nőkké; \ 
colnak a békéért. 
ért és a szocializ, 
Lengyelország, (1 
Magyarország, Búig. 
Románia, a Koreai 
kraükus Közlársasíi 
Népköztársaság, .1 sl 
kratikus Köztár.c - 
mi Demokratikus 
asszonyai. Az új ha 
izekben az or /„igr-il 
kuli, felszabadító;tn 
kai, a férfiakéval eg 
kai ruházta isi s bej 
aktív politikai, gazdi 
lurális életbe.

Megyénkben is sok 
be felelősségteljes 
ahol helyükéi meg:, 
tudásukat a do.gg o.j 
nek és felemelkedé- 
tására fordítják.

ötéves tervünk ed 
nyeiben is részesek 
nők. Ezrével kapcsi 
termelőmunkába, lej 
gyének a szodaíi/j 
jövőnk építésében 
gyünk ezekre az 
«kik között megyénk 
!'gy szlahánovisia v. 
kai büszkélkedj) etüi] 
ruhagyári Bereczki . 
az MNDSZ Kongresg 
téré- 180 százalékos I 
ért. c!, de nem elégd 
ml, hanem tovább 
munkájával érdeme!

mint hajdú-bihari 
dőlt — részlvcgyen 
szuson. Elmentek ve! 
mezőgazdasági inunk 
járók, mint Halasi Ja 
röl. Kardos Lajosné 1 
rök lstvánné Vjtikosi 
egész évi tojásbeadás 
igének eleget tett.

V kongresszus küld 
nácskozása, a megs: 
adatok végrehajtása 
erősítik hazánkat s ; 
héketábort, toelvnek


